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1) Considere a função f : R ! R definida por

f(x) =

8
><

>:

sinh(x2)
x , x > 0 ;

x arctan(x2) , x  0 .

(a) Mostre que f é cont́ınua no ponto zero.

(b) Verifique se f é ou não diferenciável no ponto zero.
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2) Calcule: lim
x!1+

(x� 1) log(x2 � 1) .

3) Calcule: lim
x!0

(x+ cos(x))
1

arcsin(x) .

4) Determine uma primitiva de
(5 + log x)7

x
.

5) Determine uma primitiva de x arctan(x2) .
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6) Determine uma primitiva de
x2 � 4x+ 6

(x+ 2)(x� 1)2
.

7) Usando a substituição t = ex determine uma primitiva de
ex

3 + e2x
.
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8) Use o Teorema de Taylor para mostrar que

����log(x)�
✓
(x� 1)� (x� 1)2

2
+

(x� 1)3

3

◆���� 
1

4
, 8x 2 [1, 2] .

9) Seja f : [a, b] ! R uma função de classe C1. Mostre que:

max
x2[a,b]

f(x)� min
x2[a,b]

f(x)  (b� a) max
x2[a,b]

|f 0(x)| .
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